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| Questions & réponse précise, Partie A |

NB : Chaque question est notée sur (1Pt)

Questions

Réponses

Trouver la prériode T' de la fonction suivante :

f(z) =sin (g) + cos ()

Résoudre dans IR I’équation : cos* (z) — sin (z) = 1

Déterminer a, b € IR tels que (14 1)” = a + ib

Déterminer le réel a pour que le nombre complexe

1+ai it .
z = ————— soit imaginaire pur
2a + (a®> = 1)1 & P

Donner un exemple de fonction non nulle f : IR — IR
telle que f (z+y) = f(x) f (y) V (x,y) € R?

Soit f une fonction dérivable sur IR, calculer la dérivée

de g (z) = exp ((f (xQ))2>

Soit E = IR\ {—2} et soit f : E — IR telle que
1
f(x) = iiQ, déterminer f (F)

Trouver les maximums et les minimums de la fonction
f:]-1, 1] — IR définie par f (x) = |x2 — x| + ||

On donne les points A(1,2), B(—2,1) et C(0,4).
Déterminer I’angle BAC en radian

Soit x un réel positif. Combien y-a-t-il d’entiers na-
turels pairs entre 0 et x 7
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| Questions & réponse précise, Partie B ||

NB : Chaque question est notée sur (2Pts)

Questions

Réponses

Soit E un ensemble, et A, B deux sous ensem-
bles de E. On appelle différence symétrique de A
et B, notée AAB, le sous-ensemble de F : AAB =
{r € AUB / x ¢ AN B}. Calculer AAE et AACH

Le périmetre d’un triangle isocele vaut 1. Déterminer
les dimensions de ce triangle pour que son aire soit la
plus grande possible.

1
1
Calculer I = / 5 dx
I 2
(n+1)m
Calculer J = / e Tsinz dx
nm

Pour les deux fonctions f, g : IR — IR définies
ix >
respectivement par f (z) = x;; 3 :i i ; 8 ot
2x +1 siz >3
g9 (x) =

. siz<3 Calculer g o f

Soit f : IR — IR la fonction définie par f(x) =

1—
x4+1f(ax2+b)+#(cx) six#0
T

0 siz=0
Déterminer a, b,c € IR de sorte que f est continue
en0et lim f(x)=-3

r—r+00

Résoudre dans IR I’équation

\/x+2\/x—1+ r—2vz—1=1

Calculer A = lim nln ntl
n——4o00 n—1

De combien de facon peut-on payer 10 DHS avec des
pieces de 10 et 20 centimes ? (1 DH = 100 centimes)

Soient x1, o et x3 les racines de 2% + 2z — 1 = 0,
calculer X = 23 + 23 + 23

Représenter graphiquement la partie de ¢ définie par

|m —arg (2)| < %

Déterminer la projection orthogonale du point
M (x0,y0) sur la droite (D) d’équations : x+3y—5 =0

Déterminer le quotient et le reste de la division euli-
dienne de X° —7X4 — X2 —9X 4+ 9 par X2 —-5X +4
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Quesmons 7

Trouver la prériode 7' de la fonction suivante :
f{z) = sin (2) +cos{2)

| Résondre dans IR V'éqnation : cos® (2) — sint(@) =1 |

s e
£

| Déterminer a, b € IR tels que (1 + i = aib

l Déterminer le réel a pour que le nowbre complexe
1+ai

2= - soit imaginaire pur
20+ (a2 — 1)1 & ¥

| Donner un cxemple de fonction non nulle f ¢ IR — R =
| telle que f(z+) = f(z) fv) ¥(z,y) € R? |

Soit: f une fonction dérivable sur IR, caleuler la dérivée
; 4 N\ 2
L de g (x) = exp ((f (2?)) )

| Soit = R\ {~2} et soit f: E -— IR telle que
-+
L f(z) = e déterminer f (E)
T+ 7

| Trouver les maximums et les minimums de la fonction
1 f:1~1, 1] — IR définie par f (z) = |2* - z| + |zl

On donne les points A(1,2), B(=2,1) et C(0,4).
Déterminer Pangle BAC en radian

| Soit # un réel positif. Combien y-a-t-il d’entiers na-
: turels pairs entre 0 et © 7
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H Questlons a reponse precwe Partle B j

E NB Chaque questlon est notee sur (ZPtb) | ﬂ
S — S— R —

& Smt E ermemble et A, B deux sous ensemn- PO\Y Al nition __]
'bles de E. On appelle différence symétrique de A ANE = AU \:) \Q—\ N b) - EA\D -

| et B, notée AAR, le sous-ensemble de E : ALB =
{L’GAUB, .EEA’WB} Ga,lrulerAAEet AANCH Arﬂﬁ %UA)\UA{\%) E\C}S Ei

Le périmetre d un tma.ngie u:ocele vaut 1 Df’*t(\rmmer

lea dimensions de ce triangle pour que son aire soit la A B=h~AC =%C = &
pmq grande poasxbl? K ;
Cateuter T= [ e @“ A |
| aleuler [ = hl"g“g I: \E (|/;2-_ {}_) {
i (ﬁ-ﬁ-]ul h V\ -n“ T o~
f Caleuler J == / e  sing du & L ) ch 1
Pmu les dewux tuncnum f, . R — IR définies | &M + Z}. ai N C’LO +>.::C
{ z+5 sizx >0 J ,
| respectivement par f (z) = 1 22 Gz <0 b O\BO _% % U~ st W E [:\B'OL
’ Doy A 1 i r-*:
| glz) = { “ & L : i <3 " Caleuler go f o?u?-,-r s w éjfpﬂr—“%[
' |
ISP PO e e — e
I! Soit f i R — lR la fonction définie par f(z) = :
L w:’-awlm(m imb)wl———{;jm@l) siz#0
| .
| ¥ i
| Lo giz=0 ‘
- Déterminer a, b,c € IR de sorte que f est continue l
enfet lim f{z)= -3 1
T b 00 |
| Résoudre dans JR P'équation "‘
I PP _ |
R T 5 s CLU W |
i Caleuler A == hm nln n—f—I i ' !
i P00 \/ n—1 f
' L}c, comblen dt” fglf on peut—on payer 10 DHC\‘ avec deb L
| pitces de 10 et 20 centimes ? {1 DH = 100 Centum,s) !
S et a2 e e e
k Solent iy, T9 i,t 1;3 ics mczn(,s dc 2 4+2r~1=0, ’
caleuler X = a2 + .'x,2 + 3
1% RO -~ L O S S RIS WD SR =2 |
Représenter graphiquement la partie de ¢ définie par
|r —arg(2)] < =
| | — arg (2)] 4
- e it S R e I S ———————————
; Dctcrmmer la pm]f\ctmn orthogonale, du pomt |
M (1‘{),’!,(0) sur la droite (D) d’ pquamons z+3y—-5=10
E Df terminer lv quotlent et 19 reste de la cimmon euh—
! dienne de X3 —7X* - X? -9X ~i~9 par X? -5X +4
S TSR S T T e e e T
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